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Мастер-класс для родителей 

«Фликер своими руками» 

Автор: Полякова Ольга Юрьевна, 

воспитатель  

Описание: Фликеры – предметы, предназначенные для пешеходов в 

тёмное время суток, с функцией возвращения луча света водителю, для 

лучшей видимости пешехода на проезжей части. 

Назначение: Данный материал будет интересен родителям для 

воспитания у детей безопасного и ответственного поведения на проезжей 

части. 

Цель мастер-класса: Познакомить родителей с доступными приёмами 

изготовления практичных и удобных светоотражателей (фликеров) для детей, 

как способа воспитания у них ответственного, безопасного поведения на 

проезжей части дороги и тротуаре в тёмное время суток. 

Задачи: 

 Учить создавать своими руками фликеры для безопасности ребёнка. 

 Привлечь внимание родителей к важности светоотражения одежды 

детей на дорогах в тёмное время суток. 

 Реализовать единство воспитательного подхода к формированию 

ответственного и безопасного поведения детей на вечерней прогулке. 

Материалы: световозвращающая лента, фетр, фоамиран, плотный 

картон, шаблоны, термопистолет, термоклей, булавки, ножницы, простой 

карандаш, маркер, шнур, дырокол, украшения. 

Содержание: 

Самое большое 

количество ДТП 

происходит в тёмное 

время суток. В это время 

водителям сложно 

вовремя увидеть 

человека, вышедшего на 

проезжую часть. 

Неблагоприятные 

погодные условия и 

неосвещённые участки 

улиц ещё больше усугубляют ситуацию. Поэтому возникла необходимость 

в формировании у пешеходов сознательной установки использования 

световозвращающих элементов. 

Фликер (световозвращатель) на одежде - на сегодняшний день реальный 

способ уберечь ребенка от травмы на неосвещенной дороге. Когда фары 
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автомобиля "выхватывают" пусть даже маленький световозвращатель, 

водитель издалека видит яркую световую точку. Поэтому шансы, что 

пешеход будет замечен, увеличиваются во много раз. 

Приобрести фликеры можно в любом магазине в виде: игрушек, 

браслетов, наклеек, брелков, термонаклеек, нашивок, жилетов и т.д. Но 

можно смастерить фликер самому. Ведь сделанный фликер своими руками 

сможет вдвойне обезопасить родителя и ребенка. 

Если фабричный светоотражатель имеет одноразовую липучку и в 

скором времени не держится на одежде, то предложенный фликер практичен 

в использовании тем, что его можно снимать и одевать в любое удобное 

время, и носить с разной одеждой. 

Последовательность изготовления фликера: 

1. Выбираем материал, он 

будет основой для фликера. Очень 

удобен фоамиран (пористая 

резина). Он яркий, практичный, 

плотный. Я использовала его 

толщиной 2 мм. Также подойдет и 

фетр. Но фетр недостаточно 

плотный, поэтому основание 

фликера необходимо укрепить 

плотным картоном. 

2. Выбор формы будущего фликера ограничен только полетом фантазии 

— от кружочков и сердечек до елочек и цветов. 

 

3. Далее вырезаем основу 

из выбранного материала, а из 

картона — трафарет для 

самого светоотражателя. Он 

должен быть немного меньше 

основы и тоже любой формы, 

какая понравится Вам или 

ребенку. Трафарет 

прикладываем к 

светоотражающей ленте, 

обводим и вырезаем. 
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На следующем этапе соединяем 

основу и сам фликер. Их можно 

приклеить друг к другу при помощи 

термопистолета. Клей-карандаш или 

ПВА не подойдет — светоотражатель 

быстро отклеится. Очень важно не 

перепутать стороны светоотражающей 

ленты и приклеить лицевой стороной 

наверх — той, что темнее.   

4. Можно дополнить заготовку деталями 

(вырезать мелкие элементы, 

нарисовать глазки, приклеить стразы и 

т.д.) 

5. Последний шаг — застежка (если вы 

делаете значок) или цепочка (если 

будет брелок). Застежка также приклеивается на обратную сторону 

фликера, а цепочка продевается в прорезанное на нем отверстие. 

Вот такой удобный, 

практичный и многоразовый 

фликер готов к применению. 

Помните, родители, мы 

воспитываем детей 

собственным примером! 

Используйте 

светоотражатели сами, это 

будет лучшим примером и 

мотивацией для ваших детей 

в воспитании полезного 

навыка бережного 

отношения к собственной безопасности! Берегите себя и учите этому детей! 

Фликеры детям оденьте родители 

Пусть на дороге их видят водители, 

Со светоотражателями, будет видно детей прекрасно, 

Значит, будет безопасно, 

Безопасность детям очень нужна! 

Безопасность детям очень важна! 

 

 


